LIETUVOS STALO TENISO 

ĮMONIŲ LYGA

B DIVIZIONAS

TIKSLAS IR UŽDAVINIAI

· Populiarinti stalo tenisą, Kaune ir visoje Lietuvoje, sudarant galimybę naujoms komandoms dalyvauti Lietuvos stalo teniso įmonių lygoje (toliau – LSTĮL) rengiamose B diviziono varžybose. 

· Operatyviai ir išsamiai pateikti visų susitikimų rezultatus, fotoreportažus ir išsamius aprašymus apie pirmenybių eigą.

· Išaiškinti stipriausias LSTĮL B diviziono komandas.

PIRMENYBIŲ VYKDYMO VIETA IR LAIKAS

· Pirmenybės vykdomos 2023 m. lapkričio – 2024 m. birželio mėnesiais, stalo teniso klube „Raudona Juoda“, adresu R. Kalantos g. 30 Kaunas (5 aukštas; donatasrj@gmail.com; www.raudonajuoda.puslapiai.lt; mob. tel.: +370 656 44 773.

PIRMENYBIŲ KOMANDOS
· Lietuvos stalo teniso įmonių lygoje, B divizione, gali dalyvauti Lietuvos įmonių ir organizacijų žaidėjai, susibūrę į 4 žmonių komandą. 

Komandai privaloma:

· Pavadinimas;
· Vienoda apranga (marškinėliai);

· Atsakingo asmens (kapitono) delegavimas, su kuriuo bus sprendžiami iškylantys klausimai.
PIRMENYBĖSE DALYVAUJANTYS ŽAIDĖJAI

· Lietuvos stalo teniso įmonių lygoje, B divizione, komanda turi registruoti ne mažiau kaip 4 žaidėjus ir ne daugiau kaip 6 žaidėjus. 

· Žaidėjas Lietuvos stalo teniso įmonių lygoje gali atstovauti tik vienai komandai. 

· B divizione gali žaisti žaidėjai, kurie turi ne aukštesnį nei 500 reitingą Lietuvos vyrų stalo teniso asociacijos klasifikacijoje ir ne aukštesnį nei 150 reitingą Lietuvos moterų stalo teniso asociacijos klasifikacijoje. Taip pat visi žaidėjai neturintys reitingo.
· Jeigu sezono eigoje žaidėjo reitingas tampa aukštesnis negu 500 (moterų 150), tokiu atveju, nuo pakilimo reitinge dienos, žaidėjas suspenduojamas ir komandoje žaisti nebegali dėl per aukšto meistriškumo lygio.
· Organizatoriai rekomenduoja žaisti pradedantiesiems ir vidutinio stiprumo žaidėjams.

· Organizatoriai pasilieka teisę suspenduoti žaidėją dėl per aukšto meistriškumo lygio.

VARŽYBŲ VYKDYMO SĄLYGOS 

· Komandos reguliarųjį sezoną žais ratų sistema (kiekviena komanda susitiks su kiekviena kita komanda). Jei reguliariajame sezone komandos surenka vienodą taškų skaičių, skaičiuojamas laimėtų/pralaimėtų setų skaičius tarp abiejų vienodą taškų skaičių surinkusių komandų; jei šis santykis yra lygus, skaičiuojamas santykis su visomis reguliaraus sezono komandomis.

· 1 – 6 vietas užėmusios komandos, pateks į atkrintamąsias varžybas, kur vieno minuso sistema bus išaiškinta 1 – 3 vietų laimėtojai. Jei komandos atkrintamajame (taip pat finaliniame) susitikime surenka vienodą taškų skaičių, skaičiuojamas visų žaidėjų susitikimų santykis; jei santykis lygus, žaidžiamas lemiamas dvejetas, kurį formuoja komanda savo nuožiūra.

· Už pergalę komandiniuose susitikimuose komandai skiriami 3 taškai, už lygiąsias 2 taškai, už pralaimėjimą 1 taškas, už neatvykimą (iš anksto apie tai nepranešus) 0 taškų.

· Vienetų susitikimai žaidžiami iš trijų laimėtų setų. Laimėjus vienetų susitikimą, komandai skiriamas 1 taškas. Dvejetų susitikimai žaidžiami iš trijų laimėtų setų. Laimėjus dvejetų susitikimą, komandai skiriami 2 taškai.

· Komandų susitikimuose žaidžiami 4 vienetų susitikimai (keturi komandos nariai prieš keturis kitos komandos narius) ir 2 dvejetų susitikimai (dvi vienos komandos dvejetų poros prieš kitos komandos dvi dvejetų poras).
KOMANDŲ REGISTRACIJA, PARAIŠKOS, STARTINIS MOKESTIS

· Lietuvos stalo teniso įmonių lygos B diviziono komandų registracija vyksta iki 2023 m. lapkričio 1 d. LSTĮL organizatoriai pasilieka teisę baigti registraciją anksčiau laiko arba ją pratęsti.

· Užpildytas vardines komandos paraiškos formas su komandos žaidėjų informacija siųsti iki 2023 m. lapkričio  15 d. el.paštu donatasrj@gmail.com arba tiesiogiai registruoti internetinėje svetainėje www.raudonajuoda.puslapiai.lt („Lygos“ –> „Lietuvos stalo teniso įmonių lyga B divizionas“ –> „Registracija“).
· Naujus žaidėjus į komandą galima registruoti iki š.m. gruodžio 31 d., užpildžius paraišką.

· Komanda laikoma oficialiai įregistruota sumokėjus 400 eurų startinį mokestį (į šią sumą įskaičiuota visų susitikimų žaistas laikas stalo teniso klube Raudona Juoda, taip pat pirmenybių organizavimo išlaidos). Komandai taikoma 50% nuolaida startiniam mokesčiui, jei į turnyrą pakvies naują komandą, (komandoje turi būti nemažiau trijų, anksčiau lygoje nedalyvavusių, žaidėjų.).

APDOVANOJIMAI
Pasibaigus pirmenybėms, komandinius apdovanojimus gauna 1-3 vietas iškovojusios komandos. Asmeniškai apdovanojami komandų prizininkių žaidėjai (ne daugiau 6 žaidėjų), treneris ir vadovas.

Prizais arba asmeninėmis dovanomis apdovanojami geriausieji pirmenybių žaidėjai.

